



ANULARNA SOLARNA EKLIPSA U ZNAKU VAGE

14. oktobar 2023. u 19h 54min CEST

Tanja Igrutinović

ISAR CAP Astrolog i Astrocoach

Astrološki događaj koji će sigurno obeležiti oktobar 2023. godine, ali i pokrenuti snažan talas promena za narednih 6 meseci je Solarne eklipsa u znaku Vage. Ovo astronomski znači je Mesec potpuno poravnat sa Suncem i u skoro potpunom poravnanju sa Zemljom, što eklipsu čini anularnom – prstenastom solarnom eklipsom. Naime ona izgleda baš kao skupoceni verenički dijamantski prsten. Što se tiče energetske vrednosti za mnoge ljude na planeti Zemlji će ovo biti najskuplji dijamantski prsten, onaj koji ima moć da menja sve na bolje!

Istorijski, eklipse su uvek izazivale strah i divljenje. Drevni astrolozi u Mesopotamiji, pre više od tri hiljade godina, doživljavali su ih kao znamenje nebeskih bogova, kao poruke upućene ljudima da uspostave ravnotežu u svetu. Danas, ljudi često doživljavaju eklipse sa strahom, brinu se da će uzrokovati probleme u njihovim životima. Ključna promena je u percepciji - drevni astrolozi su verovali da je svrha eklipsi da nas podseti na ravnotežu i promenljivost života, a moderno tumačenje ih doživljava kao loš predznak.

Iz svemira direktno stiže poruka za sve nas, zavisno gde se nalazi znak Vaga u našem horoskopu i konkretno 21. stepen, tačka Solarne eklipse. Sve je veoma lagano ili pak otežano: ako verujete u ljubav - tu realnost ćete i živeti, ako verujete u negativnosti - to će biti realni odraz vašeg izbora!

Eklipse predstavljaju izuzetnu energetska kapiju, snažni portal dinamičkih kosmičkih promena koji se povremeno otvara. Na svakih 6 meseci Sunce dolazi u

potrebni orbis (18°) sa Mesečevim čvorovima, svaka Lunacija u ovom periodu je značajno snažnija i uticajnija, jer nosi ovaj energetski zapis. Svakih 9 godina Eklipsa se odvija na istoj osi naglašavajući odnos opozicije sa obe strane posmatrano, a svakih 18 godina eklipsa se odvija u istom znaku zodijaka otvarajući mogućnost boljeg sagledavanja. Poslednji put smo imali solarnu eklipsu u znaku Vage sa Južnim Mesečevim čvorom u Vagi u oktobru 2005. godine.

Ovde se radi o kretanjima moćnih tela u Univerzumu i njihovim ličnim silama, ali i onim uzajamnim koje naknadno obrazuju dodiranjem njihovih polja. Energija dalje utiče na Mesečeve Čvorove. Mesečevi Čvorovi su osa nastala kretanjem Meseca ekliptičnom orbitom koja konstantno rotira i oko zodijaka. Čvorovi korespondiraju sa najvišom i najnižom tačkom ove orbite. **Severni Mesečev čvor** će tako predstavljati smer kretanja u novo, nepoznato, unapred. Predstavljajući sećanje iz budućnosti, nešto što apsolutno postoji, ali tek dolazi i nepoznato je našoj svesti, energetske potpise, rezultate ili posledice današnjih radnji, misli i postignuća, našu slobodu da se izrazimo sada da odjekuje u daleko sutra. **Južni Mesečev čvor** će predstavljati rep, ono iza nas, ali naše, ono što se kreće uvek za nama, našu senku, već viđeno, doživljeno, čini se poznato, rezultate i posledice naših pređašnjih radnji i stavova, naše dugove i talente, ali i naše podsećanje na mogućnosti promene kroz prihvatanje. Reklo bi se da je Severni čvor smer kome teži naše biće sa svim iskustvima i znanjima iz Južnog čvora pretočenih u svest i vrednost u ovom životu, što predstavlja Mesec.

Sada možemo lakše sagledati i svoju natalnu postavku Mesečevih Čvorova, gde to teži naš stvaralački potencijal, gde to hoćemo, potrebno je i želimo da se manifestujemo, na koju stranu i u kom smeru, ka kom horizontu je zagledan naš život, naše stvarno biće.

Zapamtite, svaka Eklipsa direktno aktivira našu ličnu osu čvorova i na osnovu ovog znanja možemo dočekati spremnije ovu fascinantnu energiju ili prepustiti se bez opiranja ovoj intervenciji Univerzuma. Ovo je svojevrsno podešavanje, poravnanje i usmeravanje. Podsećanje Univerzuma na nas, na svrhu i misiju, na smer naše inkarnacije, na smisao.

Postoje specifičnosti koje posebno ističu razliku između Solarne i Lunarne eklipse, one se najpre odnose na polaritet, tačnije senzibilitet i tako na sam smer dejstva. Naime, spoljne aktivnosti su pojačane tokom pomračenja Sunca i ova akcija se da videti, postoji velika doza svesne prisutnosti i lične akcije u događajima. Za vreme pomračenja Meseca, pak, karakteristična je velika unutrašnja napetost, emocije se uskovitlaju kako bi se posložile unutar nas.

Predstojeća Solarna eklipsa će se dogoditi tačno na 21. stepenu Vage, u subotu, 14. oktobra, u 19h 55min CEST. Ovo je događaj koji će imati duboki uticaj na sve zemljane, bez obzira u kom znaku zodijaka bili rođeni. Svako u svojoj natalnoj karti ima neki deo koji se nalazi u znaku Vage, a ova eklipsa će direktno uticati na kuću u kojoj se nalazi taj segment, odnosno oblast vašeg života koji je povezan sa znakom Vage i specifičnim 21. stepenom.

Broj 21. u numerološkom kontekstu nosi duboku simboliku istine koja oslobađa. Ovo je broj koji predstavlja istinu i radost. Aktivacija ovog broja kroz događaj nam poručuje da je došlo vreme da otkrijemo skrivene istine i oslobodimo se od tereta laži i iluzija koje nas okružuju. Upravo će ova eklipsa pomoći da se ti duboki slojevi stvarnosti razotkriju.

Stepen 21. astrološki korespondira sa znakom Strelac kojim vlada planeta Jupiter, što aktivira energiju odnosa i partnerstva sa descedenta još više. Glorifikuje se optimizam, ali i lagano, voljno učenje, sa primenom i to javno, transparentno. Sve liči da je pravo vreme da se energija Venere u nama pokrene. I pokreće se! Strelac na descedentu takođe daje značajnu sliku istine, pravde, svrhe i prelaska na drugu stranu, oslobađanja, smisla, višeg znanja. Numerološki broj 21. se sastoji baš od pomenutih aktera Lunacije, Meseca i Sunca, ali takođe u svođenju brojeva dolazimo do broja 3., koji je opet u simbolici Jupitera. Broj 21. jeste broj ISTINE, broj koji kroz razna tumačenja naglašava prisutnost ISTINE KOJA ĆE NAS OSLOBODITI! Saznaćemo mnoge istine, mnoge nedoumice će biti rešene, zagonetke odgonetnute. Ovo je slika prevazilaska na lak način putujući prostranstvima svoje misije, lične istine u pravcu novih ciljeva. Saznaćemo, svako za sebe, intimno, a ujedno i vrlo transparentno, javno DA LI SMO ISTINITI U ODNOSIMA?

DA LI JE LJUBAV ONO ŠTO NAS POKREĆE U SVAKOM TRENUTKU, U SVAKOM ODNOSU?

Šta god da nam se događa ili da prolazimo, najvažnije je kako mi na to odgovaramo, reagujemo. Egzaktan aspekt svetala u astrološkom tumačenju dodaje snagu i veliku energiju, dodaje svest o osećanjima, o emocionalnom uplivu trenutka. Uvek će imati potku uronjenu duboko u odnose. Od najbanalnijih crno-belo, dan-noć, do onih bliskijih partnerskih, sve do dubokih ličnih osveščivanja emocija, najveće slabosti, ali i najveće moći našeg bića, a sve sa idejom prihvatanja i objedinjenja u jedinstvu.

Konjunkcija stvara novo seme iz tog odnosa i pruža priliku sada da odaberemo prihvatanje i jedinstvo i iz objedinjene, celovite energije, da zasejemo bolje i

kvalitetnije nego ikada do sada, jer sejemo na našem tlu, na našoj zemlji od odabranih sećanja. Tako ovaj Mlad Mesec i Eklipsa u Vagi podiže u prvi plan odnose, a na nama je izbor da odnos prihvatimo, objedinimo ili ne, da tako započnemo novi ciklus uvećani, vredniji za to što smo odabrali.

Fokusirajmo se jasno na to kakve odnose kreiramo, kako odgovaramo, kako reagujemo na ono što otkrivamo, saznajemo, na ono što dolazi u naš život, jer to je ono što nam može povratiti snagu, ojačati nas, uvećati moć..

Dakle, zamislimo ovako, postoji određena energija koja dolazi u našem pravcu, na nama je izbor:

- * da je prihvatimo jer je energija, jer je došla do nas i naša je, jer ćemo tako uvećati svoje energetske polje, a time što je u sebi uvrnemo u osmici, recikliramo, transformišemo i obojimo u svoje boje povećaćemo svoju moć ili

- * možemo odabrati da se borimo protiv ili da je negiramo, odbijamo, gledamo preko nišana ili ignorišemo što kao rezultat može dati samo trošenje i umanjene dosadašnjih energetskih resursa.

Izbor je naš, kako ćemo reagovati na energiju. Taj naš odgovor je najvažniji faktor, bilo da se kroz događaj osećamo krajnje radosno i zadovoljno ili ne, bilo da osećamo podršku izobilja ili ne, bilo da privlačimo super stvari u život ili ne. Sve je u reakciji, u odgovoru, u našem izboru, u toj našoj dubokoj vezi (povezanosti), u tom odnosu koji za sebe ostvarujemo sa sobom kroz date energije, događaje, kroz okolinu ili kroz odnose sa drugim ljudima.

Obzirom na to da je Vaga usmerena na odnose, ovo pomračenje može doneti završetke. Značajna tema će biti slobađanje starih obrazaca ponašanja u međuljudskim odnosima.

Ono što čini ovu eklipsu još značajnijom jeste činjenica da će svetla i južni Mesečev čvor biti u konjunkciji sa strateškim Merkurom, zahtevajući pažljive odluke. Merkur je ujedno i vladar ascedenta ovog specifičnog trenutka u večnosti. Merkur je planeta uma i komunikacije, pa njegova aktivna prisutnost tokom eklipse donosi veću jasnoću i olakšava komunikaciju. Međutim, Sunce i Mesec se nalaze između Merkura i Južnog Čvora u Vagi, što može lako dovesti do preteranog razmišljanja ili neodlučnosti. Budući da Vaga predstavlja vazdušni znak i teži ka pravičnosti, posebno u odnosima, često je spremna da se za to bori. Međutim, ovo pomračenje je u opoziciji s ranjivim Hironom u Ovnu i obrazuje kvadrat sa moćnim Plutonom u Jarcu, nedavno unapred usmerenim na povratak svoje snage. Odnosi mogu biti napeti, a prekretnice su vrlo verovatne. Ako se pronađete u borbi za moć, budite jasni u vezi svojih potreba i (za)uzimanja

prostora, ako je potrebno. Element vazduha vlada umom, ovaj aspekt će vam pomoći da bolje razumete i izrazite svoje misli i osećanja.

Merkur obrazuje egzaktnu opoziciju sa Hironom i samim tim se dodatno naglašava ta povreda od ko zna kad, iz ranog detinjstva ili nekog pređašnjeg života što smo doneli, što su nam naneli ONI. Merkur je u Vagi pa će se sećati odnosa, ali Hiron je u Ovnu pa ukazuje da smo ranu stekli samostalno, ličnim izborom kvaliteta odnosa, nežnosti, ljubavi i istinske bliskosti sa sobom. Povreda je ukorenjena u sistemu verovanja da se bliskost i odnos nalaze izvan našeg tela, da se balans, mir i ljubav moraju tražiti, moliti, zaslužiti, osvojiti negde, u nečijem zagrljaju. Povrede, rane i boli su sklupčane u uverenjima koja smo stekli iskustveno, ono što smo čuli, doživeli ili su nas naučili, pa smo od toga strahom izgradili strašni obrazac i običaj iz kog ne umemo da se izvučemo i oslobodimo, jer nas svaki put nekako vraća u osećaj da smo mali, nevidljivi, beznačajni ili nebitni. Postoji taj deo nas koji nas vuče za tregere podsećajući da smo tu da budemo lepi, dobri, okupani i mirišljavi kako bi zavredeli ljubav, darove i poklone od drugih. Taj deo nas uveren da je sve naše vezano za druge, da treba da im se dopadnemo, da treba da nas vole, da nam daju pažnju, aplauz, pohvalu, da nam daju osmeh, da nam daju šta god imaju. Postoji taj deo nas uveren da je zavistan, koji je naučen da traži i očekuje kroz odnose, pa makar dobijao samo nervozu, ignorisanje, ćutanje, viku, ljutnju, bes, šamar... šta god da imaju, samo da nam daju... Na sve ovo mi još prilepimo etiketu LJUBAV, pa onda tako rasporeni, emocionalno bušni, tumaramo životom tražeći zagrljaj i nežnost na naš način. LJUBAV u vidu našeg obrasca. I čudimo se u bolu, otkud ovaj apsurd, kad svesno znamo da postoji bolje, lepše, lakše! Sada je vreme, energija Univerzuma daje snažnu podršku promenama na ovom nivou. Moć je u nama i našim čulima.

Naši sistemi uverenja dovode do interpretacije događaja. Ono što čujemo, način na koji prihvatamo informacije- Intel, je ustvari bazirano na onome u šta mi verujemo da dolazi. Ono što stvarno dolazi se menja kroz prizmu našeg vida i naših čula uopšte, rezultira potpuno izmenjenim oblikom i postaje perspektiva samo našeg života. Baš zato je veoma važno podesiti svoj sistem na ritam prirode, na nežnost, na božanski ženski princip u nama, na posvećivanje sebi kroz Lunarne cikluse, kroz plime i oseke naših čistih voda, emocija. Podesiti se i poravnati sa Suncem i Mesecom, sa oba, sa celovitošću, sa postojanjem dana i noći. Naše ruke, prsti i šake, dlanovi, reči, misli, grimase, mimika, mirisi, ukusi, sva naša čula aktivirana su snažnim energetskim isceljujućim moćima tokom ove eklipse. Moguće je sve! Ljubav je jedina istina!

Ma stavite već jednom te naočare koje vide STVARNU LJUBAV, pa se lepo konačno pogledajte u ogledalo, a tek onda pogledajte sve(t) oko sebe.

Sunce i Mesec takođe obrazuju opoziciju sa Hironom, što će dodatno istaći izuzetno otvoreno polje mogućnosti za isceljenje kroz mnogo nežnosti, kroz odnose i konekciju sa drugima, a naročito najbliskijima (orbis 4), kroz mnogo divne energije ljubavi. Ovaj aspekt će nam omogućiti da se u ovom periodu isceljujemo od nekih prošlo životnih karmičkih rana i bolova koje smo iskusili kroz sve vrste odnosa, kroz partnere (ljubavne, poslovne...), kroz porodicu, kroz blisko okruženje i okolnosti. Solarna eklipsa otvara vir u koji možemo da pustimo ova sećanja na bol, da ih prevaziđemo, ili da stavimo u funkciju taj talenat za isceljenje i od njega napravimo izuzetnu vrlinu koja će nadalje radovati nas i druge.

Naglašena je mogućnost da svi osetimo da imamo ovu moć, da možemo da odgovorimo životu, drugima, ali na potpuno novi način. Zapamtite da smo mi u službi božanstva na služenju ljudima, te nam je ovo ujedno i najmoćniji kanal za negu kroz koji negom drugih negujemo i vidamo sopstvene rane, što u suštini i jeste poenta isceliteljskog dara.

Vaga je znak kojim vlada Venera, Boginja zadovoljstva, planeta ljubavi, kreativnosti, uživanja, harmonije, lepote, obilja i vrednosti. Oktobar je osmi univerzalni mesec 10.2023. = 8 u numerologiji, što takođe ima veze sa obiljem i liderstvom. Ova sličnost između Venere i broja osam sugeriše da će obilje biti ključna tema tokom ovog perioda.

U vreme Solarne eklipse u Vagi, planeta Venera, kao vladarka ovog znaka, će biti u opoziciji sa Saturnom. Opozicija je aspekt koji donosi balans, a Vaga je znak koji teži harmoniji i ravnoteži. Ova opozicija ukazuje na potrebu da više vremena posvetite samoći i tišini kako biste se usredsredili na praktične zadatke i završili svoje kreativne projekte.

Osim toga, ova eklipsa naglašava odgovornost prema odnosima, kako ličnim, tako i poslovnim. Saturn, planeta odgovornosti, retrogradan na moćnom nultom stepenu Riba prisiljava nas da preuzmemo odgovornost za sve tenzije i izazove u našim odnosima. Ovo je vreme kada ćete morati da se posvetite rešavanju konflikata i izgradnji stabilnih temelja za buduće veze i odnose.

Takođe, Saturn simbolizuje i stvarnost, pa ćete biti inicirani i motivisani da se fokusirate na praktične aspekte svog života. Ovo uključuje uređenje finansija, plaćanje dugova i organizaciju materijalnih stvari. Opozicija između Venere i

Saturna nas podseća da je ključno okružiti se lepim stvarima i harmoničnim frekvencijama kako bismo uneli mir u svoj unutrašnji svet.

Kada sagledamo sve iz šire perspektive, intenzitet se povećava:

Solarna eklipsa će biti u konjunkciji sa moćnim Merkurom vladarem ascedenta. Merkur će biti u egzaktnoj opoziciji sa Hironom, na 17° - "Broj Besmrtnosti".

Venera, vladarka eklipse u Vagi, biće u opoziciji sa Saturnom u Ribama - znaku u kojem Venera zapravo dostiže svoju najvišu moć! Sunce i Mesec će biti na 21° - broj istine, lepote i kreativnosti, odražavajući osobine Venere. Vagom vlada Venera, planeta kreativnog izraza samog sebe.

Kroz stvaranje, sam Univerzum, Bog iskazuje neverovatnu raznolikost. Ništa nije identično. Sve je unikatno, originalno i posebno. A opet, sve je napravljeno od iste energije, iste "posebne mešavine". Verujete da ste svoje telo, ali vaša PRAVA priroda je Božanska. Tvoja prava priroda je LJUBAV. Ljubav je najvažnija osobina tvoje prave prirode. Vaga je LJUBAV. Venera je LJUBAV. Ljubav je suština iz koje su oblikovana sva stvaranja, od koje je napravljena sva stvarnost...

Ova eklipsa takođe naglašava suštinsku poruku da smo svi jedinstveni, ali da smo istovremeno povezani istom energijom - energijom ljubavi. Vaga nas podseća da smo svi deo božanskog stvaranja, iako se predstavljamo u različitim oblicima. Ova eklipsa nas poziva da se dublje povežemo sa tom suštinom i usmerimo na ljubav, sreću, ravnotežu i obilje.

Ovo je vreme kada možete otkriti svoj jedinstveni „Kod Venere“ i razumeti na koji način ste baš vi dizajnirani za ljubav, zadovoljstvo i sreću. Ova eklipsa nas podseća da smo svi deo veće slike, deo božanskog plana, i da je ljubav suština svega.

Neki će doživeti naglu promenu kursa u svom životu, dok će drugi osetiti ubrzan tempo događaja. Neki će biti suočeni s istinama koje su dosad bile skrivene ili će se nositi s neočekivanim izazovima. Bez obzira na to kako vas Solarna eklipsa dotiče, važno je da budete otvoreni za promene i spremni na lični rast.

Zastanite na trenutak, usporite i osetite tlo pod nogama. Snažno se povežite sa zemljom. Uzemljite se kako bi ojačali svoju emocionalnu stabilnost. Širite ljubav i pozitivnu energiju u svojoj okolini.

Pripremite za Solarnu eklipsu u znaku Vage, jer ona nosi poruke istine, ljubavi i obilja. Ovo je vreme kada možete otkriti dublje istine o sebi i svetu oko sebe, osloboditi se tereta prošlih iluzija i usmeriti se ka harmoniji i ravnoteži. Ovo je vreme za otkrivanje vaših jedinstvenih darova i sposobnosti, i za usmeravanje ka većem obilju i sreći.

Preporučeni rituali za ovaj period:

VODENI DAN - kako bi bili protočniji, vedriji i sjajniji, idealan način da se pročistimo, hladna izvorska voda pre svega, prečišćena. 24h piti samo vodu, ili kako odlučite, dalje su preporučene limunade, ceđeno voće, povrće, bareno povrće..protočnost je ključna u ovom radu! Svaka blokada je zastoj, a zastoj vas drži zaglavljene u starom ponavljanju obrasca. Izbegavajte namirnice životinjskog porekla ovog dana, lekove i alkoholne napitke.

DNEVNIK ZAHVALNOSTI: Svako jutro i večer zapišite tri stvari za koje ste zahvalni. Ova jednostavna praksa pomaže vam da se usmerite na pozitivne aspekte svog života.

VEŽBE DISANJA: Povremeno se posvetite vežbama disanja kako biste se smirili i osvežili. Jednostavne tehnike dubokog disanja mogu biti veoma korisne.

YOGA I MEDITACIJA: Uključite svakodnevnu praksu joge i meditacije kako biste postigli unutrašnju ravnotežu i smirenost. Ovaj suptilni vid vežbi pomoći će vam da se dublje povežete sa svojim bićem i oslobodite stres.

AROMATERAPIJA: Koristite esencijalna ulja koja podstiču ravnotežu, poput lavande ili jasmína, kako biste se opustili i smirili. Možete ih koristiti u difuzeru ili dodati nekoliko kapi u kadu za kupanje.

BIRAJTE URAVNOTEŽENE OBROKE: Fokusirajte se na uravnotežene obroke koji uključuju raznovrsnu hranu. Voće, povrće, integralne žitarice, nemasni proteini i zdrave masti trebaju biti deo vaše ishrane.

HIDRATACIJA: Pijte dovoljno vode tokom dana kako biste održali hidrataciju tela i poboljšali svoje opšte blagostanje.

Solarna eklipsa u Vagi je veoma moćna i transformativna. Polje odnosa je aktivirano kako bi lakše spoznali sopstvene potrebe i ufinili osnovni odnos sa sobom. Uticaće na svakoga manje ili više, od jednog do šest meseci. Postoje vrlo jasni, karakteristični „znakovi pored puta“ koji mogu ukazati na to da ova Solarna eklipsa već aktivno utiče na vas:

- Neočekivane promene u vašem životu, naročito one koje dolaze iznenada i koje su izvan vaše kontrole.
- Planovi koji su se činili sigurnima mogu biti odloženi ili promenjeni, pa je važno da budete spremni na prilagođavanje.

- Vreme tokom ovog perioda može se činiti ubrzanijim nego inače, previše posla. Mogli biste osećati pritisak da brzo reagujete na promene koje dolaze preko noći.
- Ova eklipsa često otkriva šokantne istine koje su bile skrivene ili koje niste videli ranije, bilo da se radi o nečijem pravom karakteru ili skrivenoj dinamici u odnosima.
- Mogli biste se suočiti sa neočekivanim teškoćama ili izazovima koji će vas prisiliti da se razvijate i rastete.
- Fizički simptomi, poput nemira, nervoze ili nesanice, često su prisutni tokom ovog perioda. Nedostatak stabilnosti i uzemljenja.
- Napetosti u odnosima ili situacijama koje su već bile na ivici mogu dostići tačku pucanja. Svako uslovljavanje vam se vraća kao bumerang
- Primete važne vesti koje će vas uputiti na buduće promene u životu. Ove informacije treba ozbiljno shvatiti i razmotriti u procesu donošenja odluka.
- Tokom eklipse, ljudi iz vašeg života mogu neočekivano otići, bilo da se radi o svađi, raskidu veze ili promenama u njihovom životu (sele se/dobijaju novi posao/prolaze kroz značajnu životnu tranziciju...)
- Gde god postoje završeci, postoje i počeci. Ova eklipsa takođe može doneti nove početke i prilike za susrete sa osobama koje će imati zvrlo načajan uticaj na vašu budućnost.

Tanja Igrutinović

Founder & Director

BELLORTO
HOLISTIČKO EDUKATIVNI CENTAR

Bulevar Vudroa Vilsona 8 V, Beograd

17th floor; apt.1707

Tel. +381641116669

bellorto@yahoo.com

